

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

На 14.09.2012 година в зала 26 на Община Белене се състоя последното информационно събитие по проект „Извършване на предпроектни проучвания за модернизация на пътната мрежа, бърза автомобилна връзка в рамките на окръг Телеорман, транс-граничните контролно-пропускателни пунктове Турну Мъгуреле - Никопол, втора секция, Уда Клокочов - Саелеле - Лунка и път PVN1003 - III-5202 Деков - Белене - ХТК Белене, община Белене” - референтен № 2(2i)-1.1-10, MIS-ETC code 589. Целта му бе да се направи цялостна оценка на проекта и да се представят постигнатите резултати пред местната общност.

В срещата взеха участие ръководствата на Водещата организация - Асоциация за развитие на общността „Уда Клокочов - Саелеле - Лунка” (Румъния) и партньора - Община Белене, екипите за управление на проекта от българска и румънска страна, както и други експерти от Окръжен съвет Телеорман и Община Белене, работещи в областта на инфраструктурното развитие и управлението на проекти, общински съветници.

Дневният ред на работната среща включваше презентации от екипите за управление на проекта от българска и румънска страна с представяне на проекта, неговите цели, реализираните дейности и постигнатите резултати.

Партньорите споделиха впечатления за изпълнението на проекта и обсъдиха идеи за разработване на нови общи проектни предложения.

След приключване на официалната част, се проведе работна среща на българския и румънския екип по текущи въпроси на изпълнението на проекта, неговото финално отчитане, подготовката на искания от страна на партньорите на Първо ниво на контрол и последващо съвместно искане за възстановяване на средства.



Общи граници. Общи решения.



www.cbcrromaniabulgaria.eu

Инвестираме в бъдещето ти!

Програмата за Трансгранично Сътрудничество Румъния-България е съфинансирана от Европейския Съюз чрез Европейския Фонд за Регионално Развитие
Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския Съюз

Община Белене

14.09.2012 г.